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I REDHERFHEDHE
1. A=Y RubTL—LimEHEE

(D RBDOHEE (B JHAM)
=3
E5 P Il Kot A—VRNEELR | A—YVATELS Bt i
I a5 | T =8
OREERELH 3431 630 8.50 1,767 419 47 1,118 183 5,836/ (I3 1) . (BIFR3) . (BIFES). (RIF7). (RlF9) &Y
Dt NEAEA 43 8 0.10) 40 9 2 23 7 91|@L—ba'-2 X i ANE AL X h N B AR FE
PECHAEA 86 16 0.19 80 17 4 46 13 182|@L—tr'-2 x B2 EALLE x R AXRFIHE
(G0 55 10| 0.12] 51 1 3 29 8 116 iggﬁ;ﬁfiﬁﬁﬁ%gg%ﬁﬁuﬂwﬁﬁwﬁ *#
a5t 3615 664 891 1,938 456 56 1,216 211 6225(D+@+Q+@
©EREE&E 6,059 1,098 1341 5,842 1,251 257 3375 960 13012|(BlFR2) . (BlF4). (BlF6). (BIFE8). (BlF10) &Y
DIREE 16 3 0.03] 15 3 1 9 2 34| OEKREREE X REFLHE
5542 42 8 0.09 #“ 9 2 24 7 91|@EHREREE x FESLLE
OEEF A A 233 46 0.68| 54 13 2 34 6 333 &éﬁﬁ%‘éﬁﬁg ?X;é%?ﬁggig@ﬁmgﬂg +®
OL—kR—2Z 6,350 1,155 14.21 5952 1,276 262 3,442 975 13470|®+@D+®+©
OFHFABUSN OBROE 496 90| BT 465 100 20 269) 76 1052 gggﬁ_ﬁf‘:{ggiggi * BRFABUSIOREN
(@FEBLAR 87 15 0.22 88 8 12, 21 48 190
@il E A0 1,431 240 2.70 1,238 308 22 824 84 2,911| (BIERT) . (BIR3) . (BIAS) . (RIFET7). (BIFE9) &Y
OEE & ERIME 53 10 0.15] 11 2 1 4 3 74
(2) FE# B RN EE
A HBEEG ARG (B HAM)
R5 HETRHR T #%
O —rIzAR1VF 891|(N DT —rITARLVF DO
@& 891D
B. BRI (B JHMA)
X5 HEERHR T %
DA —Y RUb R VF 664 (1) DHFHES—H T IPRAVFDE
Q14— RNEERBS — 771/ \U5 456/ (1) DA —H RNERZEET —9 774/ 354 DE)
O —H RNEERBS —T71/\ 56| (1) DA —HBRNEERZESL —I771/ 06
@& 1,176|D+@+®@
C. MARER{# (B HHMA)
X5 AR &
DIREA—Y IR VF 3,615| (1) DIREA—HRIPXAVFDE)
Q1—YMAERERS —oT771/3L54 1,216( (1) DA—HMAEREBS — U771/ 3N DE)
QI—YMAERABS —oT71/3 21| (1) DA —HMAERRBES —5T71/3D6)
@& 5042|D+@+®




()HEDHKE
A HHEEGARR

X5 R R %
a FEBORIE(EHM) 8.91|(2) DAOD
b EEHK(B) 200|XD1DRDS —b x4 Ry FEB R (H24FERE)
cHEEMARMONEIE(F/EE-A) 371,250|(a+b+120 A) x (1+X HEJEICERLI-EFER)
B. RAF#2E%{H <B4 (Mbps) HI-UHESHE >
OF =071 SN OHEDEE

X453 HEfHR &
a Rl (BHM) 1,120 (2) DBOD+ (2) DBO@
b 5 % 715 (Mbps) 1,961.44|XD2DF — 771/ L5 D & B AR E % FE &5t (PVC+CUG)
c#& (F/Mbps- A) 47584la+b+121n 8
QF—UI7AN\DHEDHE

=% TR il w5
a Rl (BAM) 56((2) DBDO®A)
b 1% % 15 (Mbps) 251,421.10| XKD2DF =774 /30D & B R H % H1E & 5 (PVC+CUG)
c. ¥ (F/Mbps- B) 19la+b+121 A
C. MARER{# < B4 (Mbps) =Y & HE >
DF =974 LS DHEDEE

X5 AR i "%
a Rl (EHMA) 4,831/(2) DCHD+ (2) DCOR
b #5512 (Mbps) 5,105.78| KD 3DH —Y 774/ U5 D & B Bl H 4 #18 & 5 (PVC+CUG)
c#%& (F/Mbps- A) 78,849a+~b=121n 8
QF =771 \DFEEDHKE

X3 BRI &
alR il (A M) 211|(2) DCHB
b 5 % 15 (Mbps) 52872235\ RD3NH—V 774/ 3D & B BB E K FIL A5 (PVC+CUG)
c.¥4& (M/Mbps- A) 33la+b+121 A




(4) RAPHRERIE . MARER KO & B Bl & DR E

A BRPREE S
1. EEHE

(B)YDBNDDcx F—9 7741\ LUNDRBEIBREERTE + B)DBODQDcx F—YT774/\ORBHBERTE ) x I+ X HESBREICHEALLERER) = BRHBHHEOREIHESE
XEREJREEFE XO20Q& BRABERFTHOPVCLY

2 HERR
& B Bl H %7518 (Mbps)
&E - - - - HEBEBENRE-EXEE-A/A)
F—=0774 1 L5 =074\

10Mbps 2.72 10.00 129,618
20Mbps 3.68 20.00 175,489
30Mbps 4.39 30.00 209,464
40Mbps 497 40.00 237,252
50Mbps 5.48 50.00 261,710
60Mbps 5.93 60.00 283,313
70Mbps 6.34 70.00 303,013
80Mbps 6.72 80.00 321,284
90Mbps 7.07 90.00 338,129
100Mbps 7.40 100.00) 354,022
200Mbps 10.01 200.00 480,116
300Mbps 11.94 300.00 573,853
400Mbps 13.53 400.00 651,412
500Mbps 14.90 500.00 718,502
600Mbps 16.13 600.00 778,930
700Mbps 17.25 700.00 834,124
800Mbps 18.28 800.00 885,036
900Mbps 19.24 900.00 932,616
1Gbps 20.14 1,000.00) 977,342
2Gbps 27.23 2,000.00) 1,333,712
3Gbps 3247 3,000.00) 1,602,052
4Gbps 36.80 4,000.00) 1,827,091
5Gbps 40.55 5,000.00) 2,024,531
6Gbps 4389 6,000.00) 2,202,462
7Gbps 46.94 7,000.00) 2,366,593
8Gbps 49.74 8,000.00) 2,518,828
9Gbps 52.35 9,000.00) 2,662,022
10Gbps 54.81 10,000.00) 2,798,079
LI 1Gbps T &I - - 279,807.9
B. MAR &1

1. BEHE

(BYDCODDXx H—0T74 1\ USND R B FIBRBEERFE + () DCOQDcx F—UI74 O FZBRBEZRHE ) x (1+ X MSBRFICHEALL-ERR) = MARRHEORBRIMSE
XamERABEETE: XO30Q&R B ARHE®FHEOPVCKY

2. HERER
i B R E % H18 (Mbps)
mE HEBEBNHEREE - EXEE-F/A)
F—9774 35+ L—=9T74N

10Mbps 272 10.00 214,799
20Mbps 368 2000 290,824
30Mbps 439 3000 341,137
40Mbps 497 4000 393,200
50Mbps 548 5000 433743
60Mbps 593 60.00 469,555
70Mbps 634 70.00 502213
80Mbps 672 8000 532,505
90Mbps 7.07 90.00 560432
100Mbps 7.40 100,00 586,783
200Mbps 1001 20000 795,878
300Mbps 11.94 30000 951,357
400Mbps 13.53 40000 1,080,027
500Mbps 14.90 50000 1,191,350
600Mbps 16.13 60000 1,291,634
700Mbps 17.25 70000 1,383,245
800Mbps 18.28 80000 1,467,760
900Mbps 19.24 90000 1,546,755
1Gbps 2014 1,00000 1,621,019
2Gbps 21.23 200000 2,213,058
3Gbps 3247 300000 2,659,227
4Gbps 36.80 4,000.00 3,033,643
5Gbps 4055 500000 3362327
6Gbps 4389 600000 3,656,683
7Gbps 46.94 7.00000) 3932172
8Gbps 49.74 800000 4,185,949
9Gbps 5235 9.000.00) 4,424,745
10Gbps 54.81 10,000.00 4651714
IAR 1 Gbps T &1= - B 4651714
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MEBEHELEDETE
(B BAA)
X 45 BRFHES
R EESFNES B EEXEEERE 2,338,864 (A)
EERFEEEBMICEF5REFWEORAENLGEVLED) (CX) 6,002 (B)
BREELLE (B+-A) 0.0026 (C)

X BREFQR. IREORAFTAGVWHEE, RilE - REEFTHS.
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=% BREHES
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AR RO S A A
HEEDIRf EREORT IR B
1 A A
0.57
0.5R 1.58
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B/ S (H22) B@~—2X L—hR—2Z (BAER)
ARFEE
BREEEF H 22558 AHTFEE
EE@E| 1,170,767  (0.341) BREEEEETAE 1,170,767 (0. 401)
QEMEDERERLL
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465,196 (0.136)
BRI LS
EREFEEE CFmEED 228,197  (0.078)
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OFBpEENEREL
&t 3,432, 606 EHEOE it 2,918, 581 &t 2,918, 581
155, 317-669, 341=A514, 025
() AE AR
tAEARLE = ( 1,170, 767 + 228,197 )+ 2,918, 581 =
aE BEEREE
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VI b AEARFEDEE

() BRFAMRT ZFIFE
BRFEEORICHT IMAERERADOER2L2FEEREL L1,
ARTABINT HHFE =

(BAL : %)
FE 29

X5

fits N EAFF 3 1.40

(B RBAZDTHRFETH S,

QFHMNFEBEUSNDRBEDOF FHEEE
ERFIEY DBESEFEFEHE LT,

HHFABUNOAEORTFRLE =

(BAfSI : %)
FE 18 19 20 21 22 1y
X4
A EAFITE 1,79 1.63 1,48 1.37 1,17 1.49

CE) BE (Rl - 1059 OFHFEY TH S

Q) HANEXRFF=H
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1. CAPMMIFEICL Z2BCEARRER

(B4 - %)
EE Yy (GE4)
20 21 22
X5 2ETFLY
DEFECZOACTEAFEE (1) 1.21 3.04 3.91 -
BIEDEA X @) O -
2Y297Y-L-+ GE2) 1.48 1.37 1.17 -
(OE®) - 1.67 2.74 —
ERSNHE B= 0.6 ~
B AR E (£3) 23 28 2%

GE1) FH20FEIF THEZERER &Y,
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TERBEEE CRKRIC, 2ESHESIEIFH (BRR (RY—XEEFELLY) |
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ALEE10FLOOFEY ZFEALT,
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GE4) EEHREICOVTIEK, 3FEME LTz, 2L, FHOFEEICODVTIEITELED B DERFIEEMNR)7)-L-F

ETE>TWS=HRMLTNS,

2. TERXDOBESERDECEAFHE

(BT : %)
FE
18 19 20 21 22 1y
X5
FEEXOBCERFHEE 6.10 1.21 1.21 3.04 3.91 4.29

GE1) FR20FELIFIL THEZERE LU,

T2 1EEUBRIEINEEDS (AABEHETOANATA TORERET—HN\VY) OBMBT—42&Y,

HHEHICDONTIE,

[ERFEEZ CRKRIC, 2ESHEHFIMEIFT RR (IYF—XEEFHLY) |

ABR, £EHE. 1R, B CSEEONOA1ARETLELTEY., 7HERTRET —F OESHEATREL

BARERTEE (SRMESSIUNELEERC) OSFETHE (BREER &Lk

=L, FH2 2FEIERETH S

3. MEHTEICKRALLESEAFGEE
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VI 1) 3% et i At 52 D B 7E

FIERISHE LTIE. BEB. ARARNR. EZAR, EFRRS. TEHNRHRERAAL,

FlZERERE = | 58. 76%|

(EEHE
1. BR3IFTFB IS T SEOHEE
OBRBIFTFEE v, BEEE x&T 5.
QFEBEMBE

BEREZL < ABIEARZE x2 (=x1 x 1.48) &£T 5%,
x1 = (y = ( x1+ x2) ) x 0.029

=(y - (xi1+ x1 x 1.48) ) x 0.029 - x1 =

Qi AE NIRRT E
HAREATE x2£ T 5,
x2 =x1 X 1.48
=1.48 x 0.0271y

= 0.0401y

@EABENBE
AT x:&T B,
x3 =REBRRUMAZIAFIHRSIERE x  0.255
=(y-(0.0271y +0.0401y)) x 0.255

= 0.23719y

OB EFRENB
BERBIEABREE x1&£7 5,
x4 =REBRRUMAZIAFIBEIZAE x 0.255 x0.1
=(y—(0.0271y +0.0401y)) x 0.0255

= 0.0238 y

CEMFREBREMNFE
ERRRBEE xs&7 5,
x5 =EAFEE x 0.05

=0.2379y x 0.05 = 0.0119y
@OMETH RFEMFE
MHETF RHEEZE xe& T 5,
xs =EAFBER x 0123
=0.2379y x 0.123 = 0.0293 y

@FLSIRTRIAEITH T BRI ISR
FImAICHEE x £F 5o

X =X1tx2txst x4t xstxe

= 0.3701y

2. BEIRFEICHT 2EDNHETE

BSIRFIRE 2. BEIFTHEZ Y. BilEEx &7 5,

FIEREHE = X =_0.3701y =_0.3701y =0.5876
(1-0.3701)y 0. 6299y
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X y =

A GIEES

0.0271y
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EEAS Iy
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AL kR
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K. H2EECAV-EEH

1. F—bIzA RV FEBHR

&5 HOEER | rosmmk | HuEER | HARERE %
D7 —bo AR/ YFEER (RRR-MARKRIEGRR) 0 0 0 000
QY —rITA RV FEBR (FBAXKK) 2 2 2 2.00
&t 2 2 2 2.00
2. BAh#kE i F A
(HEFZ)
LEMBRYFTE x PVCERARB IR x FHBREREGIK2) = &ENBRAZTE (Mbps)
X 10Gbps A LD & B ITDULVTIE, 10Gbps® & B B H %1 x (45345 B 22#9%18/10Cbps) [TTHET B,
XPVC-CUGHITH —H 77 A/ ITIEH IR S (BI#E2) [LRLALY,
HUEERBFEH x KEJRERTE = KENREEFHEE (Mbps)
(HEHR)
@& B BB H%F (Mbps) & EAMERFEREEH (Mbps) (DxQ)
- OHAFEBRBTEER . N D N
2B F—=9774 1354 F=9I741\ F—=0774 1354 F=9I741\
PVC CUG PVC CuUG PVC CUG PVC CUG PVC CUG
10Mbps 000 00 272 232 10.00 691 0.00 000 000 0.00
20Mbps 000 00 368 313 20.00 1382 0.00 000 000 0.00
30Mbps 000 00 439 374 30.00 20.73 0.00 000 000 0.00
40Mbps 000 00 497 423 40.00 27.64 0.00 000 000 0.00
50Mbps 000 00 548 466 50.00 34.55 0.00 000 000 0.00
60Mbps 000 00 593 505 60.00 4147 0.00 000 000 0.00
70Mbps 000 00 634 5.40 70.00 48.38 0.00 000 000 0.00
80Mbps 000 00 672 572 80.00 55.29 0.00 000 000 0.00
90Mbps 000 00 7.07 6.02 90.00 62.20 0.00 000 000 0.00
100Mbps 000 00 7.40 6.30 100.00 69.11 0.00 000 000 0.00
200Mbps 000 00 1001 852 200.00 138.22 0.00 000 000 0.00
300Mbps 000 00 1194 10.16 300.00 207.33 0.00 000 000 0.00
400Mbps 000 00 1353 1152 400.00 276.44 0.00 000 000 0.00
500Mbps 000 05 1490 12.69 500.00 34555 0.00 635 000 172.78
600Mbps 000 00 16.13 13.74 600.00 414.66 0.00 000 000 0.00
700Mbps 0.00 05 17.25 14.69 700.00 483.77 0.00 7.35 0.00 241.89
800Mbps 000 15 18.28 1557 800.00 552.88 0.00 23.36 000 829.32
900Mbps 000 00 19.24 16.39 900.00 621.99 0.00 000 000 0.00
1Gbps 000 05 20.14) 17.15 1,000.00 691.10 0.00 858 000 34555
2Gbps 0.00 8.0 27.23 23.19 2,000.00 1,382.19 0.00 185.52 0.00 11,057.52
3Gbps 000 35 32.47 27.66 3,000.00 207329 0.00 96.81 000 7,256.52
4Gbps 000 20 36.80) 31.34 4,000.00 2,764.39 0.00 62.68 000 552878
5Gbps 000 15 4055 34.53 5,000.00 345548 0.00 51.80 000 518322
6Gbps 0.00 20 43.89 37.38 6,000.00 4,146.58 0.00 74.76 0.00 8,293.16
7Gbps 000 05 46.94 39.97 7,000.00 483768 0.00 19.99 000 241884
8Gbps 000 00 49.74 42.36 8,000.00 552878 0.00 000 000 0.00
9Gbps 000 20 52.35 44.59 9,000.00 621987 0.00 89.18 000 12,439.74
10Gbps 0.00 05 54.81 46.68 10,000.00 6,910.97 0.00 23.34 0.00 3455.49
12Gbps 000 05 65.77 56.02 12,000.00 8,293.16 0.00 28.01 000 414658
13Gbps 000 05 71.25 60.68 13,000.00 898426 0.00 30.34 000 449213
17Gbps 000 05 93.18 79.36 17,000.00 11,748.65 0.00 39.68 000 587433
18Gbps 0.00 05 98.66 84.02 18,000.00 12,439.75 0.00 42.01 0.00 6,219.88
19Gbps 000 05 104.14 88.69 19,000.00 13,130.84 0.00 44.35 000 6,565.42
26Gbps 000 05 142,51 121.37 26,000.00 17,968.52 0.00 60.69) 000 8,984.26
35Gbps 000 05 191.84 163.38 35,000.00 24,188.40 0.00 81.69 000 12,094.20
38Gbps 0.00 05 208.28 177.38 38,000.00 26,261.69 0.00 88.69 0.00 13,130.85
42Gbps 000 05 230.20) 196.06 42,000.00 29,026.07 0.00 98.03 000 14,513.04
53Gbps 000 05 290.49 247.40 53,000.00 36,628.14 0.00 123.70 000 18,314.07
57Gbps 000 05 312.42 266.08 57,000.00 39,392.53 0.00 133.04 000 19,696.27
63Gbps 0.00 0.5 345.30 294.08 63,000.00 43,539.11 0.00 147.04 0.00 21,769.56
68Gbps 000 05 37271 317.42 68,000.00 46,994.60 0.00 158.71 000 23,497.30
101Gbps 000 05 553.58 471.47 101,000.00 69,800.80 0.00 235.74 000 34,900.40
A 000 300 - - - - 0.00 1,961.44 000 251,421.10
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(HEHE)
LB RMEE x PVCRERK IR x FEBREGRRGIHE2) = &BAIREKSE (Mbps)

X10Gbps A LD B IZDLTIE, 10GbpsD & B AR H # i x (2
XPVC-CUGHITH —H 77 A /N ITIEH B R S (B #E2) [XRLALY,
HAFEBBREN x KEHRARSE = KENREZFEE (Mbps)

(HERHR)

% B 249 10/10Gbps) ITTHET 5.

P —— @ﬂazu#ﬁﬁ&%ﬁz(mbps) ] S:Eﬁllfﬁiﬁi&%iﬂiéé‘r(Mbus) (Dx@) _
2B F—=9774 1554 H—=9774% F—=9774 1554 F=97741\
PVC CUG PVC CuUG PVC CUG PVC CUG PVC CUG
10Mbps 0.00 235 2.72) 242 10.00 7.66 0.00 56.87 000 180.01
20Mbps 0.00 9.5 3.68) 3.28 20.00 15.33 0.00 31.16 000 145.64
30Mbps 000 105 439 391 30.00 22.99 0.00 41.06 000 241.40
40Mbps 000 100 497 443 40.00 30.65 0.00 44.30 000 306.50
50Mbps 0.00 35 5.48 488 50.00 38.31 0.00 17.08 000 134.09
60Mbps 0.00 8.0 5.93) 5.28 60.00 45.98 0.00 4224 000 367.84
70Mbps 000 45 6.34 5.65 70.00 53.64 0.00 25.43 000 241.38
80Mbps 0.00 3.0 6.72 5.98 80.00 61.30 0.00! 17.94 0.00 183.90
90Mbps 0.00 55 7.07 6.30 90.00 68.96 0.00 34.65 000 379.28
100Mbps 0.00 40 7.40) 6.50 100.00 76.63 0.00 26.36 000 306.52
200Mbps 000 295 1001 891 200.00 153.25 0.00 262.85 000 4,520.88
300Mbps 0.00 205 11.94/ 10.63. 300.00 229.88 0.00! 217.92 0.00 4712.54
400Mbps 0.00 135 13.53 12.05, 400.00 306.51 0.00 162.68 000 4,137.89
500Mbps 0.00 120 14.90) 13.27 500.00 383.13 0.00 159.24 000 4,597.56
600Mbps 000 6.0 16.13 1437 600.00 459.76 0.00 86.22 000 2,758.56
700Mbps 0.00 3.0 17.25 15.36 700.00 536.39 0.00! 46.08 0.00 1,609.17
800Mbps 0.00 25 18.28 16.28 800.00 613.02 0.00 40.70 000 1,532.55
900Mbps 0.00 40 19.24) 17.14 900.00 689.64 0.00 68.56 000 2,758.56
1Gbps 000 15 20.14 17.94 1,000.00 766.27 0.00 2691 000 1,149.41
2Gbps 0.00 16.0 27.23 24.25 2,000.00 1,532.54 0.00! 388.00! 0.00 24,520.64
3Gbps 0.00 95 3247 2893 3,000.00 2,298.81 0.00 274.84 000 21,838.70
4Gbps 0.00 45 36.80 3278 4,000.00 3,065.08 0.00 14751 000 13,792.86
5Gbps 000 40 4055 36.12 5,000.00 3831.35 0.00 144.48 000 15,325.40
6Gbps 0.00 25 43.89 39.10 6,000.00 4,597.62 0.00 97.75 0.00 11,494.05
7Gbps 0.00 20 46.94 4181 7,000.00 5,363.89 0.00 8362 000 10,727.78
8Gbps 0.00 05 49.74 44.30 8,000.00 6,130.16 0.00 22.15 000 3,065.08
9Gbps 000 20 5235 46.63 9,000.00 6,896.43 0.00 93.26 000 13,792.86
10Gbps 0.00 25 54.81 48.82 10,000.00 7.662.70 0.00 122.05 0.00 19,156.75
11Gbps 0.00 1.0 60.29 53.70 11,000.00 842897 0.00 53.70 000 8.428.97
12Gbps 0.00 05 65.77 5858 12,000.00 9,195.24 0.00 2929 000 4,597.62
13Gbps 000 1.0 7125 6347 13,000.00 9,961.51 0.00 6347 000 9,961.51
14Gbps 0.00 15 76.73 68.35 14,000.00 10,727.78 0.00 102.53 0.00 16,091.67
15Gbps 0.00 1.0 8222 7323 15,000.00 11,494.05 0.00 7323 000 11,494.05
16Gbps 0.00 05 87.70 78.11 16,000.00 12,260.32 0.00) 39.06 000 6,130.16
19Gbps 000 05 104.14/ 92.76 19,000.00 14,559.13 0.00 46.38 000 7,279.57
21Gbps 0.00 1.0 115.10 102.52 21,000.00 16,091.67 0.00 102.52 0.00 16,091.67
29Gbps 0.00 05 158.95 14158 29,000.00 2222183 0.00 70.79 000 11,110.92
40Gbps 0.00 05 219.24 195.28 40,000.00 30,650.80 0.00 97.64 000 15,325.40
43Gbps 000 05 235.68 209.93 43,000.00 32,949.61 0.00 104.97 000 16,474.81
53Gbps 000 05 29049 258.75 53,000.00 4061231 0.00 129.38 000 20,306.16
60Gbps 0.00 05 328.86 292,92 60,000.00 45,976.20 0.00 146.46 000 22,988.10
62Gbps 0.00 05 330.82 302.68 62,000.00 47,508.74 0.00 151.34 000 2375437
80Gbps 000 05 438.48 390.56 80,000.00 61,301.60 0.00 195.28 000 30,650.80
93Gbps 000 05 509.73 45403 93,000.00 71,263.11 0.00 227.02 000 35,631.56
113Gbps 0.00 05 619.35 551.67 113,000.00 86,588.51 0.00 275.84 000 43,294.26
170Gbps 0.00 05 931.77 829.94 170,000.00 130,265.90 0.00) 41497 000 65,132.95
At 000 2300 - - - - 0.00 5105.78 000 528,722.35
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